

Addendum #2

Date: February 20, 2024

Request for Proposal: RECS RFP 24-03 BCA (Bureau of Criminal Apprehension) Southern Minnesota Regional Office and Laboratory RECS Project Number: **07MK0002**

Subject: RFP Questions & Answers

Questions & Answers:

Question #1: Please provide available vibration criteria in VCA categorization.

Answer #1: The selected consultant will review facility programming and equipment requirements and work with the state to determine the required vibration criteria.

Question #2: Based on the pre-design report, what is the 2024 estimated value of construction?

Answer #2: The pre-design notes the 2024 estimated value of construction is \$25,925,000.

Question #3: How would additional services be addressed for site expansion?

Answer #3: If the site is expanded, the state will work with the selected consultant to contract for any additional design services required for the completion of the project through a supplemental agreement (change order).

Question #4: When is the 7% design fee fixed?

Answer #4: The design fee will be set after the consultant selection, but before a contract is finalized and a NTP is issued.

Question #5: When will the geo-tech report be available for review?

Answer#5: It is estimated a geo-tech report will be available for review during summer 2024.

End of Addendum #2